Bektopu 1 koopauHaTH

1.TTpu ssKOMY [0IaTHOMY 3Ha4€HHI N MOLyab BekTopa d(n; —2; 1) nopiHroe 3?
A)V2; B)4; B)6; I)2.

2.5Ika TOYKa HAJIEKUTH OC1 X 7
A)A(0;1;0); B)B(—1;0;0); B)C(0;0;4); IND(1;2;0).

3.Koso 3 nentpom y toutti C (—2; 4) noTHKAETHCS 10 OCi opauHat. YoMy
JOPIBHIOE pajiiyc Koja?
A)1; b) 2; B) 3; I)4.

4. Jlano pisusans xkona (x — 3)? + (y + 6)2 = 9. VkaxkiTs KOOpIMHATH IIEHTPa KOJIA.

A)(=3;6); B)(3;-6); B)(-3;-6) TI)(3;6).

5.Jlano xy6 ABCD A, B,C,D, na miaronani C; D iioro rpasi no3HadeHo Touky M tak, mo DM: MC; =
5: 3. Bupa3its BeKTOp mqepes BCKTOpI/Iﬁ, AD, AA;.

6.3mHaiiaiTe KoopauHaTH Bektopa MK, sixito M(10; —4;2), K(16;2; —5).

A) MK(—6; —6;7); B) MK(16; —2; —3); B) MK(6; 6;—7); T')MK(6; —2; —3).

7.I1pu ssxkomy 3Ha4eHHi N Bektopu a(4;2n — 1; —1) i5(4; 9 — 3n; —1) piBHi?

A)-2; B)8; B)2; I)8.

8.Ilpu sskoMy 101aTHOMY 3HAa4YeHHI K MOIyiib BeKTOpa m €,-3; k: JOpiBHIOE 77
A)36; b)9; B) &; ) 6.

9.5Ika Touka HaJIEKUTH OCl Z?
A) M(0;3;0); B) N(1;0;1); B)K(0;0;-2);T) F(-3;0;0).

10.Koi0 3 nentpom y toutti D (2; —4) notukaerscs 10 oci aberuc. YoMy aopiBHIOE paaiyc Kosa?
A)2; b) 3; B) 4; I 8.

11.3Haii1iTh KOOPJMHATH KIHIIS BeKTopaW , SIKIIIO MN (6; 0; —-3), M(3;3;3).
A)N(=3; 3; 6); B) N(9; 3; 0);
B)N(- 9;-3;0); I') N(3; -3; — 6).

12.lano piBHsHHS Kona (x+3)%+(y-5)*=4. Yomy AopiBHIOE pajiyc kona?
A) 4; b)2; B)3;I)5.

13.3Haii1iTh KOOPMHATH BeKTopaﬁf , ko A (5;-3;-7), F (1; -5; 3).
A) AF (4;2; -10); B) AF (—4;-2; 10); B) AF (6; -8; —4); ) AF (—4;-8; —4).

14.TTpm sixomy 3HauenHi k Bexkropu M(5—2k;6;-2) i n(k—4;6; 2) piBHi?



A)-3; B)3; B)-9 I)o.

15.BioMo, 1110 BEKTOP & JOPIBHIOE Pi3HUIII BEKTOPIB MN i MK , 1e M - nesika Touka IpocTopy,
N(5; —1;3), K(2; 1; —1). 3naiiziTs KoOpIMHATH BEKTOPA A .

A) a'(3;-2;2) B) a'(3;-2;4)

B) a'(—3;2;—4) I') 3HANTH HEMOKIIUBO.

16.3naiinite Biacranb Mk Toukamu M (2; -3; 6) i N (1; -1; 4).
A) 3; B) 3V3; B) 9; I 2v/3.

17.Bigomo, mo a= 77 -7 . 3HaiifiTh KOOpAMHATH Bektopa a , sakmo 71 (3;2;—4), n
(2;5;,-1).
A)a (5;7;-5) B)a (1;-3;-5) Bya (1;,-3;-3) I) a (1;3;-3).

18.3naiinite nepsicay Qpynkuii f(x) = 3x2 — 4x — 6, rpadik AK0i MPOXOAUTH Yepes Touky M (2;-7).

19.11pu sikux 3HaueHHsX & I 8 Bekropu M(2; B; —3)i fi(a; 3; —9) xonineapHi?

Aa=6p=1; B)a=34=9;
B)a= —64=1; Na=6p8=-1
20.11eHTp AKOTO KOJIA HAJECKUTH OCi abcrmc?
A) (x— 4"+ (y—4)° =2, B)(x—4) +y' =2;
B) (x +4) + (Y +4)*=2; )X+ (y—4)>=2
21.T1pu sikomy 3HaueHHi kK Bexropu m(2; —3; k) i 1i(k; 4; 2) nepreHauKyIspHi?
A) 3; b) -3; B) 4; I) 4.
22.Ha croponi AB mapanenorpama ABCD, 300paX€HOT0 Ha PHCYHKY, B K C

MMO3HAUMIU TOuKy M, a Ha ctopoHi BC — Touky K Tak, mo AM : MB=1: 2,
BK : KC =2 : 3. Bupasirs Bektop MK uepes Bekropu AB =aiAD =b. )y
A)VMK =2a+2p; B) MK =2a +2b;
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